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						Народни посланик Милан Урошевић на Националном молитвеном доручку у Москви					
							

		
		
		
			


			
					четвртак, 9. децембар 2021. 12:21				



 Народни посланик и члан Председништва СПО Милан Урошевић боравио је од 25. до 27. новембра у Москви где је присуствовао Националном молитвеном доручку, на коме су се поред руских политичара и утицајних људи из света бизниса нашли и учесници из Европе и Сједињених Америчких Држава.
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						Чотрић: Грађевинским машинама место је на градилиштима					
							

		
		
		
			


			
					четвртак, 2. децембар 2021. 17:52				



 Заменик председника Српског покрета обнове Александар Чотрић каже за "Данас" да је Љубисав Ђокић, познатији као Џо Багериста, који је Петог октобра извео грађевинску машину испред Скупштине и РТС-а, био његов добар пријатељ. Он наводи да се Ђокић страшно љутио што су му сви говорили да је у питању багер, јер је то заправо био утоваривач.
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						Разлика између равногораца и комуниста					
							

		
		
		
			


			
					петак, 3. децембар 2021. 14:57				



 Гостујући у емисији Радио Београда "Речено и прећутано" народни посланик СПО Александар Чотрић рекао је да је Равногорски покрет био легитимна, вишенационална, непартијска, патриотска, антифашистичка, ројалистичка, антикомунистичка и ослободилачка војска.
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						Александар Чотрић за „Политику“: Јединствени у поделама					
							

		
		
		
			


			
					понедељак, 29. новембар 2021. 10:46				



 Поделе су нормалне и пожељне уколико су засноване на различитим мишљењима („нека цвета хиљаду цветова”), усмереним ка добробити појединца и друштва. Свака насилна унисоност је погубна јер води ка ауторитарности, диктатури и тоталитаризму. Уосталом, у таквом поретку смо живели више од четири деценије, када је била дозвољена само једна партија, а једноумље је утрло пут безумљу деведесетих година прошлог века.
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						Чотрић о оптужбама из Хрватске против Србије					
							

		
		
		
			


			
					петак, 3. децембар 2021. 14:46				



 Посланик СПО Александар Чотрић коментарисао је у изјави за дневни лист "Ало" нападе појединих медија у Хрватској на председника Србије. Чотрић је навео да је Хрватска имала амбицију да се као чланица НАТО и ЕУ наметне као политички и економски лидер на Западном Балкану и да створи савезништво са Тираном, Сарајевом, Подгорицом и Скопљем против Србије.
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						Чотрић за „Данас”: Протести показали да је Милошевић диктатор					
							

		
		
		
			


			
					петак, 19. новембар 2021. 20:46				



 Александар Чотрић, потпредседник Српског покрета обнове, који је у време протеста после изборне крађе тадашње власти био посланик СПО-а, оцењује за „Данас“ да је кључни значај протеста 1996/97. године то што су они уздрмали режим Слободана Милошевића, те да сигурно не би дошло до Петог октобра да му нису претходили и ти протести, јер су Милошевића пред светом делегитимисали, оголили и показали да је диктатор.
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СРБИЈА И НАТО
 СЛУЖБЕ БЕЗБЕДНОСТИ - ЛЕВИЈАТАН СРБИЈЕ
 ИСТИНA О КОСОВУ
 СПРЕЧИТИ НЕСТАЈАЊЕ СРБИЈЕ
 EВРОПСКА ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЈА ВЛАСТИ

 


			

		

			
					Радно време Спомен дома на Равној Гори

					
				


	
до 1. јула:
среда – недеља - од 08:00 до 18:00 часова

после 1. јула:
уторак – недеља - од 08:00 до 18:00 часова

Тел:
032/754-824; 065/281-2435
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	 Српски покрет обнове национална је странка монархистичких и демократских опредељења.
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Прикажи већу мапу
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	Српски покрет обнове
 Кнез Михаиловa 48
 11000 Београд
 Србија

Телефон:
+381 (0)11 3283-620

Web: www.spo.rs
 Email: info@spo.rs
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